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PondÄ›lÃ­, 04 kvÄ›ten 2020

NejvÃ­ce rozvedenÃ½ch ÄŒeÅ¡ek je ve vÄ›ku kolem padesÃ¡tky. MnohÃ© chtÄ›jÃ­ poslednÃ­ fÃ¡zi svÃ©ho Å¾ivota strÃ¡vit podle
svÃ½ch pÅ™edstav, v klidu, bez hÃ¡dek. ZÅ¯stÃ¡vajÃ­ Ä•asto

 samy, i kdyby nechtÄ›ly, protoÅ¾e volnÃ­ muÅ¾i v jejich vÄ›ku si hledajÃ­ partnerky o hodnÄ› mladÅ¡Ã­.

DalÅ¡Ã­ dÅ¯vod nepomÄ›ru sil v tÃ©to oblasti je fakt, Å¾e osamÄ›le Å¾ijÃ­cÃ­ 

muÅ¾i vyÅ¡Å¡Ã­ho vÄ›ku se do seznamovÃ¡nÃ­ pÅ™Ã­liÅ¡ nehrnou. Dokonce se Å¾ertem Å™Ã­kÃ¡, Å¾e volnÃ­ muÅ¾i nad padesÃ¡t zÅ™ejmÄ›
vymÅ™eli. 

 

 

 

KdyÅ¾ se Å™ekne, Å¾e Å¾ena dosÃ¡hla stÅ™ednÃ­ho vÄ›ku, rozhodnÄ› to uÅ¾ dnes 

neznamenÃ¡, Å¾e by byla jen zralÃ¡ na dÅ¯chod. 

MnohÃ© dÃ¡my jsou prÃ¡vÄ› v tomto

 vÄ›ku aktivnÄ›jÅ¡Ã­, majÃ­ vÃ­ce Ä•asu samy na sebe. BlÃ­Å¾Ã­cÃ­ se zlomovÃ½ vÄ›k 

padesÃ¡ti let tak uÅ¾ rozhodnÄ› nenÃ­ kariÃ©rnÃ­m straÅ¡Ã¡kem jako dÅ™Ã­ve. 

 Co se 

ale tÃ½Ä•e partnerskÃ½ch vztahÅ¯, pÅ™ipadajÃ­ si prÃ½ padesÃ¡tnice mnohem vÃ­ce 

pÅ™ehlÃ­Å¾enÃ© muÅ¾i, neÅ¾ kdyÅ¾ byly mladÅ¡Ã­. Jak se zdÃ¡, nejvÄ›tÅ¡Ã­m zabijÃ¡kem sebevÄ›domÃ­ u Å¾en kolem padesÃ¡tky je 

pÅ™Ã­tomnost mladÅ¡Ã­ch a pohlednÄ›jÅ¡Ã­ch konkurentek.  Mnoho pozitivnÃ­ho pak 

nÄ›kterÃ½m Å¾enÃ¡m nepÅ™inÃ¡Å¡ejÃ­ ani zdravotnÃ­ komplikace, napÅ™Ã­klad se 

zrakem, kvÅ¯li kterÃ©mu musÃ­ nosit brÃ½le. Je patrnÃ©, Å¾e spoleÄ•nost jako takovÃ¡ se zamÄ›Å™uje nejen na ÃºspÄ›Å¡nÃ©, ale 

pÅ™edevÅ¡Ã­m mladÃ© Å¾eny. Ony jsou ty nejvÃ­ce obdivovÃ¡ny, opÄ›vovÃ¡ny.  PÅ™itom 

jsou to prÃ¡vÄ› Å¾eny stÅ™ednÃ­ho vÄ›ku, kterÃ© si uÅ¾ vybudovaly ve spoleÄ•nosti

 urÄ•itou prestiÅ¾, zaloÅ¾ily rodinu, vychovaly dÄ›ti â€“ z hlediska zÃ¡sluh 

jsou na tom rozhodnÄ› lÃ©pe. KdyÅ¾ je jim ale najednou pÅ™edhazovÃ¡n nejen 

vyÅ¡Å¡Ã­ vÄ›k, ale i fakt, Å¾e nejsou uÅ¾ navÃ­c

 tak pÅ™itaÅ¾livÃ© a krÃ¡snÃ© jako tÅ™icÃ­tky, je to uÅ¾ samo o sobÄ› problÃ©m, kterÃ½ na 

sebevÄ›domÃ­ nepÅ™idÃ¡.  

  x x x x x 

 

 - Å½ena nad 50 tÄ› nikdy neprobudÃ­ uprostÅ™ed

noci, aby se zeptala: â€žNa co myslÃ­Å¡, drahouÅ¡ku?â€œ KaÅ¡le totiÅ¾ na to, na co prÃ¡vÄ›

myslÃ­Å¡â€¦ Najde se mÃ¡lo tÄ›ch, kterÃ© by zajÃ­malo, co si o nich myslÃ­Å¡, nebo to, co

prÃ¡vÄ› dÄ›lÃ¡Å¡. Å½eny nad 50 majÃ­ uÅ¾ totiÅ¾ charakter. MÃ¡lokdy se stane, Å¾e by

udÄ›laly scÃ©nu v opeÅ™e nebo v honosnÃ© restauraci. No ovÅ¡em, kdyÅ¾ si to

zaslouÅ¾Ã­Å¡, tak tÄ› bez pÅ™emÃ½Å¡lenÃ­ zastÅ™elÃ­, ovÅ¡em jen kdyÅ¾ vidÃ­ Å¡anci, Å¾e jim to

projde.

 - KdyÅ¾ Å¾ena nad 50 nemÃ¡ nÃ¡ladu s tebou sledovat

sportovnÃ­ utkÃ¡nÃ­, nesedne si vedle tebe a nezaÄ•ne bÄ›dovat. MÃ­sto toho dÄ›lÃ¡

nÄ›co, na co mÃ¡ nÃ¡ladu. Obvykle nÄ›co mnohem uÅ¾iteÄ•nÄ›jÅ¡Ã­ho. Ona uÅ¾ docela dobÅ™e

znÃ¡ sama sebe natolik, aby vÄ›dÄ›la, kdo je, Ä•Ã­m je, co chce, a od koho to chce. StarÅ¡Ã­ Å¾eny nejsou skoupÃ© na pochvaly,

Ä•astokrÃ¡t i v pÅ™Ã­padÄ›, kdyÅ¾ si to nezaslouÅ¾Ã­Å¡, protoÅ¾e vÄ›dÃ­, jakÃ½ je to pocit,

kdyÅ¾ se toho Ä•lovÄ›ku nedostÃ¡vÃ¡. A rovnÄ›Å¾ se jÃ­ nikdy nemusÃ­Å¡ zpovÃ­dat

z hÅ™Ã­chu, protoÅ¾e ona uÅ¾ vÅ¡echny ty tvÃ© znÃ¡. StarÅ¡Ã­ Å¾eny jsou

upÅ™Ã­mnÃ©. Ihned ti vpÃ¡lÃ­ do oÄ•Ã­, Å¾e jsi hnusnÃ© prase. NemusÃ­Å¡ si tedy lÃ¡mat

hlavu, jak jsi na tom. 
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 - TakovÃ¡ Å¾ena je uÅ¾ dost sebevÄ›domÃ¡ a klidnÄ›

tÄ› pÅ™edstavÃ­ i svÃ½m kamarÃ¡dkÃ¡m. MladÅ¡Ã­ Å¾ena, kterÃ¡ mÃ¡ partnera, Ä•asto i svou

nejlepÅ¡Ã­ kamarÃ¡dku zapÅ™e, protoÅ¾e svÃ©mu partnerovi nevÄ›Å™Ã­ Ale tuhle totiÅ¾

absolutnÄ› nezajÃ­mÃ¡, zda se ti jejÃ­ kamarÃ¡dky lÃ­bÃ­, protoÅ¾e ona vÃ­, Å¾e ony by ji

TO stejnÄ› nikdy neprozradily. Å½eny takto s vÄ›kem zÃ­skÃ¡vajÃ­ nadpÅ™irozenÃ©

schopnosti.

 - Ano, je mnoho dÅ¯vodu, proÄ• velebit Å¾eny

nad 50. BohuÅ¾el na kaÅ¾dou zÃ¡Å™Ã­cÃ­, chytrou, feÅ¡nou a sexy padesÃ¡tku spadÃ¡ jeden

pleÅ¡atÃ½, pupkatÃ½ paleolitickÃ½ kÃ¡men v Å¾lutÃ½ch kraÅ¥asech, kterÃ½ ze sebe dÄ›lÃ¡

pitomce s nÄ›jakou mladou servÃ­rkou.

  



TÃ­mto vzkazuji kaÅ¾dÃ©mu muÅ¾i, kterÃ½ Å™Ã­kÃ¡:

"proÄ• bych si mÄ›l koupit celou krÃ¡vu, kdyÅ¾ chci pÃ­t jen mlÃ©ko?â€œ â€“ no,

pÃ¡novÃ©, Ä•asy se mÄ›nÃ­. Dnes 80 % Å¾en je proti svatbÄ›. ProÄ•? ProtoÅ¾e i Å¾eny

pÅ™iÅ¡ly na to, Å¾e nenÃ­ nutnÃ© si kupovat celÃ© prase jen pro jednu klobÃ¡sku. 








ANDREA 
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